  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يشغل الطالب برنامج الرسام وبرنامج الدفتر 
	قم بفتح برنامج الرسام وبرنامج الدفتر في وقت واحد
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اجب على السؤال الأول صفحة رقم  (2)

	أن يشغل الطالب برنامج التحكم في الصوت    
	قم بتشغيل برنامج التحكم في الصوت وقم بتخفيض الصوت 


	
	اجب على السؤال الخامس  صفحة رقم (2)

	أن يستخدم الطالب مسطرة المسافة لإبعاد الكلمات عن بعضها 
	افتح برنامج معالج النصوص وقم بالتالي : 

(1) اكتب العبارة التالية (عبداللهعبدالعزيزالموسى) دون أن تستخدم مسطرة المسافات . 

(2) قم بتعديل الجملة باستخدام مسطرة المسافات 

	
	اجب على السؤال التاسع صفحة رقم  (3)

	أن يتعامل الطالب مع الإطارات بشكل سليم 
	افتح إطار رمز جهاز الكمبيوتر من سطح المكتب وقم بسحبه إلى مكان آخر . 
	
	اجب على السؤال الثامن صفحة رقم (3)

	الواجب 
	السؤال العاشر صفحة رقم (3)


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / سطح المكتب    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على سطح المكتب
	يتكون سطح المكتب من عدة رموز وصور وكل رمز أو صورة تعتبر برنامج أو مجلد معين 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو سطح المكتب 

	أن يتعرف الطالب على مكونات سطح المكتب   
	يتكون سطح المكتب من عدة رموز هي :

1- جهاز الكمبيوتر 

2- المستندات 
3- سلة المحذوفات 
4- متصفح الانترنت 
5- رموز لبرامج أخرى 
	
	ما هي مكونات سطح المكتب 

	أن يتعرف الطالب على أيقونتي جهاز الكمبيوتر وأيقونة سلة المحذوفات
	أيقونة جهاز الكمبيوتر توجد على سطح المكتب على شكل جهاز كمبيوتر وأيقونة سلة المحذوفات تأتي على شكل سلة مهملات 
	
	قم بفتح أيقونة جهاز الكمبيوتر وأيقونة سلة المحذوفات 

	أن يتعرف الطالب على بعض المصطلحات الخاصة بالدرس
	رموز                                            Icons 


	
	ما معنى ا لكلمة التالية 

Icons 

	الواجب 
	أن يحفظ الطالب معنى كلمة رموز باللغة الانجليزية Icons


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / سطح المكتب – التعامل مع النوافذ   
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب النوافذ
	النوافذ هي عبارة عن تلك الرموز التي نراها على سطح المكتب وعند الضغط عليها تظهر لنا في شكل نافذة أو إطار 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي النوافذ 

	أن يتعرف الطالب على العمليات التي تجري على النوافذ 
	تجري على النوافذ عدة عمليات هي :

1- تصغير الإطار 

2- تكبير الإطار 
3- استعادة الإطار 
4- إغلاق الإطار 
5- نقل الإطار 
	
	ما هي العمليات التي تجري على النوافذ

	أن يتعرف الطالب على العلامات الموجودة في أعلى الإطار 
	العلامات هي :

1- علامة الاكس وهي للإغلاق 

2- علامة المربعين وهي للتصغير أو التكبير 
3- علامة الناقص وهي للتصغير 
	
	ما هي العلامات الموجودة في أعلى الإطار 

	أن ينطق الطالب كلمة إغلاق باللغة الانجليزية
	معنى كلمة  إغلاق باللغة الانجليزية هو Close
	
	ما معنى كلمة إغلاق باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة إغلاق باللغة الانجليزية Close


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / ضبط الساعة والتاريخ    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مكان الساعة والتاريخ 
	يوجد في الحاسب الآلي ساعة وتاريخ ، ويقعان في الجانب الأيسر أسفل الشاشة . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	أين تقع الساعة 

أين يقع التاريخ 

	أن يفتح الطالب إيقونة التاريخ / الوقت
	لفتح إيقونة التاريخ / الوقت نتبع الخطوات التالية : 

ننقر على زر ابدأ ، ثم ننقر على زر لوحة التحكم ، ثم ننقر على التاريخ / الوقت 
	
	قم بفتح أيقونة التاريخ و الوقت 

	أن يضبط الطالب التاريخ 
	بعد فتح أيقونة التاريخ / الوقت يظهر لنا جانب التاريخ في الجهة اليمنى من الشاشة ثم نقوم بإدخال الشهر ثم السنة ثم اليوم
	
	قم بضبط التاريخ 

	أن يضبط الطالب الوقت 
	بعد فتح أيقونة التاريخ / الوقت يظهر لنا جانب الوقت في الجهة اليسرى من الشاشة نقوم بإدخال الساعة ثم الدقيقة ثم الثانية 
	
	قم بضبط الوقت 

	أن ينطق الطالب كلمة تاريخ باللغة الانجليزية 
	معنى كملة تاريخ باللغة الانجليزية هو Date
	
	ما معنى كلمة تاريخ باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة تاريخ باللغة الانجليزية  Date


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة التحكم – تغيير خلفية الشاشة     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرك الطالب أن بإمكانه تغيير خلفية الشاشة 
	عندما ترغب في تغيير خلفية الشاشة بشكل معين استخدم لوحة التحكم 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	عندما نريد تغيير خلفية الشاشة ماذا نستخدم 

	أن يغير الطالب خلفية الشاشة 
	لتغيير خلفية الشاشة اتبع الخطوات التالية : 

1- ابدأ 

2- لوحة التحكم 
3- المظهر والسمات 
4- تغيير خلفية سطح المكتب 
5- قم باختيار الخلفية المناسبة 
	
	قم باختيار خلفية مناسبة للشاشة الموجودة في جهازك 

	أن ينطق الطالب كلمة إعدادات باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة إعدادات باللغة الانجليزية هو Setup  
	
	ما معنى كلمة إعدادات باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة إعدادات باللغة الانجليزية  Setup  


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة المفاتيح (1)    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة مفتاح Caps lock    
	يوجد في لوحة المفاتيح مفتاح يسمى  Caps lock  ، وهو مختص بتحويل لوحة المفاتيح من حالة الكتابة بالحروف الصغيرة إلى الكتابة بالحروف الكبيرة (عند استخدام اللغة الانجليزية )
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة المفتاح Caps lock  

	أن يعرف الطالب وظيفة مفتاح 

Nun lock 
	يوجد مفتاح آخر يسمى  Nun lock ووظيفته هي تحويل لوحة الأرقام إلى وظائف أخرى مثل الأسهم وبداية الصفحة ونهايتها 
	
	ماهي وظيفة المفتاح Nun lock

	أن يعرف الطالب متى يكون المفتاح Caps lock  و المفتاح 

Nun lock  في حالة ON أو حالة  Off
	عندما يكون المفتاحان في حالة ON  نرى ضوءا اخضر أعلى لوحة مفاتيح الأرقام تبين ذلك وفي حالة  Off يختفي الضوء 
	
	متى يتبين لنا أن المفتاحان في حالة عمل أو حالة إغلاق 

	أن ينطق الطالب كلمة مفتاح الأرقام باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة مفتاح الأرقام هو Nun lock
	
	ما معنى كلمة مفتاح الأرقام باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة مفتاح الأرقام باللغة الانجليزية  Nun lock


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة المفاتيح (2)    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مفتاح البدائل  ومفتاح التحكم
	يوحد في لوحة المفاتيح بعض المفاتيح التي تقوم ببعض الوظائف ، وتسمى مفاتيح البدائل مثل مفتاح Alt   (البدائل) ومفتاح Ctrl  (التحكم)
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي مفتاح البدائل  ومفتاح التحكم 

	أن يتعرف الطالب على اختصارات مفتاح التحكم 
	لمفتاح التحكم اختصارات عدة نذكر منها : 

 A  + Ctrl    (لتظليل كامل الملف)

C  + Ctrl    (للنسخ)

X  + Ctrl    (للقص) 

]  + Ctrl    (لتكبير النص)

[  + Ctrl    (لتصغير النص)   

V  + Ctrl    (للصق النص)
	
	افتح برنامج معالج النصوص وقم بما يلي :

1- اكتب النص التالي : (ولد النبي صلى الله عليه وسلم عام الفيل) .

2- استخدم مفتاح C  + Ctrl    لنسخ كلمة صلى الله عليه وسلم  .
3- استخدم مفتاح V  + Ctrl للصق كلمة صلى الله عليه وسلم خمس مرات .

	أن يتعرف الطالب على اختصارات مفاتيح البدائل
	لمفتاح البدائل اختصارات عدة نذكر منها : 

Alt + F4   (لإغلاق البرنامج)
	
	قم بتكبير النص مرة وتصغيره مرة أخرى مستخدما مفتاح Ctrl + ] أو [
أغلق البرنامج مستخدما Alt + F4

	الواجب 
	حفظ كلمة مفتاح التحكم باللغة الانجليزية  Ctrl


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / معالج النصوص – النسخ واللصق     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على معنى النسخ واللصق
	معنى النسخ : هو اخذ نسخة من النص وحفظها في الذاكرة 

معنى اللصق : هو لصق النص المحفوظ في الذاكرة في المكان المناسب 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما معنى كل من النسخ و اللصق ؟

	أن يتعرف الطالب على معنى تظليل
	لا يمكن نسخ أي نص إلا بعد أن نقوم بتظليله والتظليل يعني التحديد 

ولتظليل نص نتبع الخطوات التالية : 

نضع المؤشر الذي يشبه العصا عند بداية النص المراد تظليله ثم نضغط على زر الفارة الأيسر ضغطا مستمرا ثم نسحب باتجاه النص 
	
	قم بكتابة عبارة  (أنا احترم أستاذي) ثم قم بتظليلها 

	أن ينسخ الطالب نصا ثم يلصقه
	خطوات النسخ : 

1 : تظليل النص المراد نسخه . 

2 : اختر قائمة (تحرير) من شريط القوائم . 

3: ثم اختر الأمر (نسخ)

4: اختر المكان المراد اللصق فيه . 

5 : اختر الأمر (لصق) من قائمة تحرير 
	
	بعد كتابة النص السابق وتظليله قم بنسخ النص ثم لصقه خمس مرات 

	أن ينطق الطالب كلمة بداية السطر باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة بداية السطر باللغة الانجليزية هو  Home
	
	ما معنى كلمة بداية السطر باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة بداية السطر باللغة الانجليزية  Home


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / معالج النصوص – البحث والاستبدال  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج 
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة أداة البحث
	تساعدنا أداة البحث في العثور على كلمة معينة أو جملة أو رقم 
	السبورة / الحاسب الآلي
	ما هي وظيفة أداة البحث 

	أن يستخدم الطالب أداة البحث 
	لو كان لديك مجموعة من الأسماء في ملف وترغب في البحث عن اسم سلطان من بين الأسماء فعليك بالتالي : 

1 : اختر الأمر تحرير                2 : اختر :  (بحث)

3 : اكتب اسم سلطان في المكان المخصص . 

4 : اختر بحث عن التالي . 
	
	قم بتطبيق المثال السابق 

	أن يستخدم الطالب أداة الاستبدال
	يمكنك استبدال كلمة أو حرف بآخر مثال : (استبدل فيصل بفهد)

كما ترى نكتب اسم فيصل في خانة البحث ، واسم فهد في خانة الاستبدال ثم نضغط على (استبدال) يتم استبدال (فيصل) ويحل محله الاسم (فهد)
	
	قم بتطبيق المثال السابق 

	أن ينطق الطالب كلمة استبدال باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة استبدال باللغة الانجليزية هو Replace  
	
	ما معنى كلمة استبدال باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة استبدال باللغة الانجليزية  Replace  


 المادة /   حاسب آلي                                      الموضوع / معالج النصوص – التعامل مع الجداول    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على العنصرين الأساسيين في التعامل مع الجداول
	لبناء جدول يجب علينا معرفة عنصرين أساسيين هما :

1 : عدد الأعمدة                      2 : عدد الصفوف
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هما العنصرين الأساسيين في التعامل مع الجداول

	ان يدرج الطالب جدول
	لبناء جدول نتبع الخطوات التالية :

1 : اختر جدول ثم إدراج جدول . 

2 : حدد العنصر الأول وهو (عدد الأعمدة) ثم العنصر الثاني وهو (عدد الصفوف) 

3 : اختر موافق 
	
	قم بإدراج جدول مكون من ثمانية أعمدة وسبعة صفوف . 

	أن ينطلق الطالب كلمة جدول باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة جدول باللغة الانجليزية هو Table
	
	ما معنى كلمة جدول باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة جدول باللغة الانجليزية  Table


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / معالج النصوص – إدراج صورة  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرك الطالب أن بإمكانه إضافة الصور على الموضوع الذي يكتبه 
	تستطيع أخي الطالب أن تضيف صورة أو رسما معينا في معالج النصوص وذلك باستخدام أمر إدراج صورة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	هل باستطاعتنا إدراج صورة في برنامج معالج النصوص 

	أن يدرج الطالب صورة 
	لإدراج صورة نتبع الخطوات التالية :

1 : نضغط على إدراج من شريط القوائم . 

2 : ثم نضغط على صورة 

3 : ثم نختار المجموعة التي سوف نختار منها الصورة 

4 : تظهر لنا صور مختلفة نختار منها ما نريد وذلك بتحديد الصورة المختارة ، ثم نسحب الصورة التي نريدها إلى أي مكان داخل الورقة . 
	
	افتح برنامج معالج النصوص وقم بإدراج صورة .

	أن ينطق الطالب كلمة صفوف باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة صفوف باللغة الانجليزية هو Rows  
	
	ما معنى كلمة صفوف باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة صفوف باللغة الانجليزية  Rows  


  المادة /   حاسب آلي                  الموضوع / معالج النصوص – ترتيب الرسومات والرسم المستورد  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرك الطالب أن بإمكانه تغيير ترتيب ظهور الصور والنصوص حسب ما يريد 
	عندما نقوم بإدراج صورة في المستند يساعدنا برنامج معالج النصوص على أن نقوم بوضع هذه الصورة أمام أو خلف النص كما يمكننا تغيير ترتيب طبقات الكائنات الرسومية المتداخلة .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	هل بإمكاننا تغيير ترتيب ظهور الصور والنصوص وفق ما نريد 

	أن يغير الطالب الترتيب بين النص والصورة 
	بعد إدراج للصورة التي تريد وبعد كتابتك للنص الذي يناسب الصورة كل ما عليك لتغيير الترتيب بين الصورة والنص هو 

1 : النقر بالزر الأيمن على الصورة 

2 : تظهر لك قائمة من خلال هذه القائمة اختار الأمر ترتيب 

3 : تظهر لك قائمة اختار منها احد الأوامر التالية:

1- إحضار إلى الأمام 

2- إرسال إلى الخلف 

3- إحضار أمام النص 

4- إرسال خلف النص 
	
	افتح برنامج معالج  النصوص وقم بما يلي : 

1- كتابة نص ثم إدراج كائنا رسوميا 

2- إرسال الكائن خلف النص 
3- إرسال الكائن أمام النص 

	أن ينطق الطالب كلمة رسم باللغة الانجليزية
	معنى كلمة رسم باللغة الانجليزية هو Draw
	
	ما معنى كلمة رسم باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة رسم باللغة الانجليزية Draw


  المادة /   حاسب آلي                           الموضوع / معالج النصوص – نسخ وحذف الكائن الرسومي  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينسخ الطالب كائن رسومي 
	لنسخ كائن رسومي نتبع الخطوات التالية :

1 : حدد الكائن الرسومي 

2 : اختر الأمر : (نسخ) من القائمة تحرير 

3 : اضغط الأمر  (لصق) 

ويمكن إجراء النسخ للكائن الرسومي بطريقة أخرى وذلك بالضغط على المفتاح Ctrl وفي نفس الوقت الضغط على الكائن المراد نسخه والسحب في أي اتجاه . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإدراج كائن رسومي ثم قم بالتالي : 

1 : قم بعمل نسخة من الكائن الرسومي 

2 : استخدم الفارة في عملية النسخ . 

3 : استخدم قائمة تحرير مرة ثانية في عملية النسخ .

	أن يحذف الطالب كائن رسومي 
	لحذف كائن رسومي نتبع الخطوات التالية :

1 : حدد الكائن بالنقر عليه 

2 : اختر الأمر حذف من القائمة تحرير 
	
	قم بحذف كائن رسومي 

	أن ينطق الطالب كلمة نسخ باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة نسخ باللغة الانجليزية هو Copy  
	
	ما معنى كلمة نسخ باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة نسخ باللغة الانجليزية  Copy  


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / أصدقاء الحاسب    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على أصدقاء الحاسب 
	أصدقاء الحاسب هم :

الطالب ، الطبيب ، المحاسب ، المهندس ، الكاتب ، 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	من هم أصدقاء الحاسب 



	أن يتعرف الطالب على الأشياء التي تسبب المتاعب للحاسب الآلي 
	الأشياء التي تسبب المتاعب للحاسب الآلي هي :

الحركة واللعب ، الشرب ، ولأكل ، الغبار ، الحر ، السيجارة ، الشمس . 
	
	ما هي الأشياء التي تسبب المتاعب للحاسب الآلي 



	أن يعرف الطالب الناس الذين يساعدهم الحاسب 
	الناس الذين يساعدهم الحاسب هم : 

الطبيب ، المحاسب ، المهندس ، الكاتب 
	
	من هم الناس الذين يساعدهم الحاسب دائما 

	أن ينطق الطالب كلمة صورة باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة صورة باللغة الانجليزية هو Picture 
	
	ما معنى كلمة صورة باللغة الانجليزية  

	الواجب 
	حفظ كلمة صورة باللغة الانجليزية  Picture


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعامل الطالب مع الإطارات بشكل سليم
	افتح برنامج معالج النصوص وقم بما يلي : 

1 : قم بفتح إطار ثم صغره وكبره وأغلقه وحوله من مكان إلى آخر 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اجب على الفقرة الأولى من السؤال الأول صفحة رقم  (30)

	أن يحرر الطالب النص تحريرا جيدا
	2 : اكتب اسمك ثم اختر الخط (نسخ) وحجم الخط (32) ، ولونه بالون الأحمر .
	
	اجب على الفقرة الثانية من السؤال الأول .

	أن يدرج الطالب جدولا 
	3 : أدرج جدولا يتكون من سبعة أعمدة وثمان صفوف
	
	اجب على الفقرة الثالثة من السؤال الأول . 

	أن يرتب الطالب الكائن الرسومي مع النص 
	3 : قم بإدراج كائن رسومي أمام النص وآخر خلف النص 
	
	اجب على الفقرة الرابعة من السؤال الأول . 

	أن يميز الطالب بين أجهزة الإدخال وأجهزة الإخراج
	انظر إلى الصورة أدناه ثم حدد أيهما للإدخال أو للإخراج
	
	اجب على السؤال الثالث 

	أن يغير الطالب خلفية الشاشة 
	قم بتغيير خلفية الشاشة 
	
	اجب على السؤال الخامس 

	الواجب 
	السؤال الرابع صفحة رقم (31)


الفصل الدراسي الثاني
المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الصوت    
	التاريخ
	4/3/1430هـ
	6/3/1430هـ
	7/3/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يفتح الطالب برنامج الصوت 
	للتحكم بالأصوات التي يصدرها الحاسب :

ابدأ ، الإعدادات ، لوحة التحكم ، الصوت 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بفتح برنامج التحكم بالصوت 



	أن يتحكم الطالب بالصوت
	بعد فتح برنامج التحكم الصوت يمكننا عمل الآتي :

رفع الصوت أو  تقصيره ، توجيه الصوت إلى أحد السماعات ، كتم الصوت . 
	
	قم بالأعمال التالية :

رفع ا لصوت ، تقصير الصوت ، توجيه الصوت إلى السماعة اليمين ، كتم الصوت  



	أن يحفظ الطالب كلمة ابدأ باللغة الإنجليزية  
	ابدأ ــــــ  START
	
	ما معنى كلمة ابدأ باللغة الإنجليزية .

	الواجب 
	حفظ كلمة ابدأ باللغة الانجليزية  START


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / تسجيل الصوت
	التاريخ
	11/3/1430هـ
	13/3/1430هـ
	14/3/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يفتح الطالب برنامج مسجل الصوت
	لتشغيل برنامج مسجل الصوت نتبع الخطوات التالية :

ابدأ ، كافة البرامج ، البرامج الملحقة ، ترفيه ، مسجل الصوت 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بفتح برنامج مسجل الصوت 

	أن يسجل الطالب صوتا 
	ولتسجيل الصوت نحتاج إلى بعض الأشياء وهي : 

ميكرفون ، سماعات ، برنامج مسجل الصوت ، الصوت 

وبعد تشغيل برنامج مسجل الصوت نقوم بالضغط على زر التسجيل ونبدأ بالتسجيل ثم ننقر على زر الإيقاف .
	
	قم بتسجيل سورة الإخلاص 



	أن يستخدم الطالب مفاتيح القراءة والتسجيل والإيقاف 
	يوجد في برنامج مسجل الصوت ثلاثة مفاتيح رئيسية :

1- زر التسجيل ويرمز له برمز الدائرة الحمراء 

2- زر الإيقاف ويرمز له برمز المربع الأسود 
3- زر التشغيل ويرمز له برمز السهم الأسود
	
	قم بتسجيل صوت أنا احترم معلمي وأحب زملائي ، وأحافظ على نظافة فصلي وأصلي في المسجد مع الجماعة 

	أن يحفظ الطالب كلمة تسجيل بالغة الانجليزية 
	تسجيل ـــــــــ Recording
	
	مع معنى كلمة تسجيل باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة تسجيل باللغة الانجليزية  Recording 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / كانسة الألغام 
	التاريخ
	18/3/1430هـ
	20/3/1430هـ
	21/3/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	القدرة على تشغيل لعبة كانسة الألغام 
	لتشغيل لعبة كانسة الألغام نتبع الخطوات التالية :

ابدأ ، كافة البرامج ، تسالي ، كانسة الألغام
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتشغيل لعبة كانسة الألغام 

	أن يلعب الطالب لعبة كانسة الألغام 
	هدف هذه اللعبة العثور على الألغام بأقصى سرعة ممكنة دون معرفة مكان أي منها .

* إذا قمت بالضغط على احد المربعات وظهر احد الألغام تخسر اللعبة 

* إذا ظهر رقم على احد المربعات فهو يشير ِإلى عدد الألغام الموجودة في المربعات الثمانية المحيطة بالمربع المرقم .

* لوضع علامة على مربع تشك بوجود لغم فيه ، انقر فوقه بزر الفأرة الأيمن .
	
	قم بفتح لعبة كانسة الألغام وتدرب على اللعبة باختيار المستوى المناسب .


	أن يحفظ الطالب كلمة اليمين  بالغة الانجليزية 
	اليمين  ـــــــــ Right
	
	مع معنى كلمة اليمين باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة اليمين باللغة الانجليزية  Right


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نسخ الملفات  
	التاريخ
	25/3/1430هـ
	27/3/1430هـ
	28/3/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينسخ الطالب ملف من الأقراص الصلبة إلى الأقراص المرنة  
	لنسخ ملف من الأقراص الصلبة إلى الأقراص ا لمرنة نتبع الخطوات التالية : نضع السهم على الملف المراد نسخه ، ثم نضغط على زر الفأرة الأيمن ، ثم نضغط على إرسال إلى ، ثم نختار قرص مرن 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بنسخ ملف من سطح المكتب إلى القرص المرن .

	أن ينسخ الطالب من القرص المرن إلى القرص الصلب
	لنسخ ملف من القرص المرن إلى القرص الصلب نتبع الخطوات التالية

نضع السهم على الملف المراد نسخه ، ثم نضغط على زر الفأرة الأيمن ثم نختار نسخ ، ثم نذهب إلى أي مكان في الجهاز ، ثم ننقر على زر الفأرة الأيمن ، ثم نختار لصق .
	
	قم بنسخ ملف من القرص المرن إلى القرص الصلب


	أن يحفظ الطالب كلمة نسخة احتياطية   بالغة الانجليزية 
	نسخة احتياطية   ـــــــــ Backup
	
	مع معنى كلمة نسخة احتياطية  باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة نسخة احتياطية  باللغة الانجليزية  Backup


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / حذف الملفات والمجلدات واسترجاعها   
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	4/4/1430هـ
	5/4/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يحذف الطالب ملف أو مجلد
	لحذف ملف أو مجلد نتبع الخطوات التالية :

نضع السهم على الملف المراد حذفه ، نضغط على زر الفأرة الأيمن ، نختار حذف ، نختار موافق .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بحذف ملف من سطح المكتب ؟

	أن يفتح الطالب برنامج المستكشف 
	للدخول إلى برنامج المستكشف نتبع الخطوات التالية :

ابدأ ، البرامج ، البرامج الملحقة ، المستكشف 
	
	قم بفتح برنامج المستكشف 

	أن يسترجع الطالب الملف أو المجلد المحذوف
	لاسترجاع ملف أو مجلد نتبع الخطوات التالية :

نقوم بفتح سلة من ا لمحذوفات الموجودة في سطح المكتب بالنقر عليها نقرتين متتاليتين ثم نضغط على الملف المحذوف بزر الفأرة الأيمن ثم نختار استعادة .
	
	قم باسترجاع الملف الذي قمت بحذفه 

	أن يحفظ الطالب كلمة استرجاع بالغة الانجليزية 
	استرجاع ـــــــــ Undelete
	
	مع معنى كلمة استرجاع  باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة استرجاع  باللغة الانجليزية  Undelete


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / استعراض الملفات    
	التاريخ
	9/4/1430هـ
	11/4/1430هـ
	12/4/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب الفرق بين المجلد والملف
	هناك فرق بين المجلد والملف ويمكننا القول بأن المجلد هو وعاء يحمل بداخله مجموعة من الملفات (كالحقيبة المدرسية) تحمل الكتب بداخلها أما الملف فهو جزء من المجلد كالكتاب جزء من محتويات الحقيبة المدرسية . 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو الفرق بين المجلد والملف؟ 

	أن يستعرض الطالب الملف أو المجلد 
	لاستعراض الملف أو المجلد قم بالنقر مرتين باستخدام زر الفأرة الأيسر لفتح المجلد أو الملف 
	
	قم باستعراض الملفات أو المجلدات الموجودة على سطح المكتب .

	أن يحفظ الطالب كلمة مجلد بالغة الانجليزية 
	مجلد ـــــــــ Folder
	
	مع معنى كلمة مجلد  باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة مجلد  باللغة الانجليزية  Folder


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / إنشاء المجلد    
	التاريخ
	23/4/1430هـ
	25/4/1430هـ
	26/4/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينشئ الطالب مجلدا 
	لإنشاء مجلد نتبع الخطوات التالية : 
1- النقر بزر الفأرة الأيمن في مكان خال من الملفات 

2- تظهر لنا قائمة منسدلة نختار منها جديد 
3- ثم تظهر لنا قائمة أخرى نختار منها مجلد
4- ثم نقوم بكتابة أسم المجلد
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإنشاء مجلد جديد 

	أن يحفظ الطالب كلمة إنشاء  بالغة الانجليزية 
	إنشاء  ـــــــــ Create
	
	مع معنى كلمة إنشاء  باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة إنشاء  باللغة الانجليزية  Create


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / إعادة تسمية الملف    
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	4/4/1430هـ
	5/4/1430هـ
	
	
	

	الحصة
	3
	2
	3
	
	
	

	الفصل
	3/أ
	3/ب
	3/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعيد الطالب تسمية ملف أو مجلد
	لإعادة تسمية ملف أو مجلد نتبع التالي : 

1- نضغط بزر الفأرة الأيمن على الملف أو المجلد

2- تظهر لنا قائمة 
3- نختار منها الأمر إعادة تسمية 
4- نقوم بكتابة الاسم الجديد
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإعادة تسمية مجلد أو ملف 

	أن يحفظ الطالب كلمة إعادة التسمية  بالغة الانجليزية 
	إعادة التسمية   ـــــــــ Rename
	
	مع معنى كلمة إعادة التسمية  باللغة الانجليزية ؟

	الواجب 
	حفظ كلمة إعادة التسمية  باللغة الانجليزية   Rename


